
Three Rivers' Student's Survey - 2017  Please Circle Your Class:         1-2   3-4   5-6
Please check the right box.

Yes Sometimes/Partially No
1. I like school
2. Our class is fun.
3. Our aide is helpful to our teacher.
4. Our aide is helpful to me.
5. I have a good relationship with our aide.
6. My teacher is nice.
7. My teacher is fair with everyone.
8. I can talk to my teacher about most things.
9. I have a good relationship with my teacher.
10. My teacher teaches me in a way I can understand.
11. I think Mr. Coy treats everyone fairly.
12. I can talk to Mr. Coy.
Comments/Complaints/Suggestions?


